

దేశసేవలో గగన నిఘా డ్రోన్ టెక్నాలజీ..!

నాటి పాతరాతి యుగం నుంచి నేటి అత్యాధునిక డిజిటల్ నాన్ యుగం వరకు శాస్త్రసాంకేతికశాస్త్ర అనుభూతి ప్రగతి మానవాళి జీవనశైలిలో విప్లవాత్మక మార్పులకు నాంది పలికింది. వైజ్ఞానిక కల్పిత సినిమాలు, సాహిత్యరంగాల్లో కనిపించే ఊహాజనిత టెక్నాలజీలను నేటి ఆధునిక డిజిటల్ నిపుణులు సుసాధ్యం చేయడంతో పాటు ఇలాంటి డిజిటల్ టెక్నాలజీలను మానవాళి సేవల్లో వినియోగించడం చూస్తున్నాం. గగనసీమలో విహారిస్తూ, భూతలంపై జరుగుతున్న మానవ కదలికల్ని వైమానిక త్రినేట్రంతో చేరవేసే అమూల్య పర్యవేక్షక సేవలను అందించే గురుతర బాధ్యతలను నేటి ఆధునిక నిఘా 'డ్రోన్' వ్యవస్థ నిర్వహిస్తున్నది.

ఆద్యుడు అబ్రహామ్ కరీమ్:

అమెరికాకు చెందిన అబ్రహామ్ కరీమ్ కనుగొన్న డ్రోన్ టెక్నాలజీ ఉపయోగాలు నాటి నాటికి పెరగడం చూస్తున్నాం. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, ప్రణాళికాబద్ధ, భూతల విభిన్న స్థితిలు, దేశ రక్షణ వరకు డ్రోన్ టెక్నాలజీ చేస్తున్న అమూల్య సేవలు ప్రపంచవీర్యంగా ఉన్నాయి. సాంకేతికంగా అభివృద్ధి చెందిన దేశాలలో ప్రారంభ కావాలని 'డ్రోన్ టెక్నాలజీ' సేవలను భారతదేశంలో తొలిసారి సమర్థవంతంగా వినియోగించడం హర్షదాయకం. మన చేతిలోని స్పార్ట్

ఫోన్ల నుంచి అత్యాధునిక రోబోటిక్స్ వరకు ఉప్పెనలా వెల్లువెత్తిన శాస్త్రసాంకేతిక విప్లవ ఫలాలను మన జీవనశైలిని సమూలంగా మార్చడం అబద్ధమవుతున్నాయి. ఈ అత్యాధునిక టెక్నాలజీ అందించిన మరో అద్భుత ఆవిష్కరణగా 'డ్రోన్ లేదా మానవరహిత వైమానిక నిఘా వాహనం (అన్-మ్యాన్డ్ ఏరియల్ వాహికల్) నాటి కరోనా మహమ్మారి కాలంలో మంచి పరంగా వాడబడింది. డ్రోన్ టెక్నాలజీతో ఖచ్చితత్వం, నాణ్యతగల సమాచారం, సులభ నియంత్రణ/వాడకం, భద్రత, సురక్షిత, గోప్యత, చపక, 3డి మ్యాపింగ్, ప్రమాదకర ప్రజాశాంతి ఉపయోగం, పర్యావరణ పరిరక్షణ, మిలటరీ వినియోగం, ప్రాణాల రక్షణ లాంటి పలు అనుకూలతలు ఉన్నాయి.

డ్రోన్ క్లినిక్లు:

మానవాళి క్షేమం కోసం బహుముఖీన అనువర్తనాలతో డ్రోన్ స్పెషిటీ టెక్నాలజీ దేశ నలుమూలల వినియోగించ బడుతున్నది. కోవిడ్-19 సమయంలో వ్యాధుల చికిత్స, బహిరంగ పబ్లిక్ ప్రదేశాల్లో సానిటైజేషన్, సరుకుల షోమ్ డెలివరీ, ప్రణాళికాబద్ధ పరిరక్షణ, అసాంఘిక శక్తుల కట్టడి, సన్నివేశాల ప్రత్యక్ష ప్రసారం, ప్రమాదకర ప్రదేశాల్లో కూడా గోప్యంగా నిఘా, దేశ భద్రత, రక్షణ, ఉగ్రవాద కదలికల్ని పసిగట్టడం, వాణిజ్య ప్రకటనలు, సినిమా నిర్మాణాలు,

వన్యప్రాణాల కదలికల గమనించడం లాంటి పలు ముఖ్య రంగాల్లో మిలియన్ల జనుల సంతోషం కోసం నేడు డ్రోన్లు విజయవంతంగా వాడబడుతున్నాయి. రిమోట్ కంట్రోల్ డ్రోన్ల సహాయంతో మారుమూల ప్రాంతాలకు వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే పలు పర్యటన ప్రాంతాల్లో నివసించే ప్రజలకు అతి తక్కువ సమయంలో ఔషధాలు, రక్త యూనిట్లు, వైద్య సూచనలు చేరవేయడం సాధారణం అయ్యింది. మారుమూల ప్రాంత ప్రజలకు వైద్య సహాయం (ఔషధాలు, రక్తం లాంటి అత్యవసరాలు) చేర్చడానికి 4 - 6 గంటల సమయం పట్టే స్థితి నుంచి నేడు డ్రోన్ల వినియోగంతో 15 నిమిషాల్లో వైద్య సహాయం అందుతోంది. మారుమూల ప్రజల అసారోగ్యాలను సెల్ మెసేజీల ద్వారా తెలుసుకొని, వెంటనే అత్యవసర సేవలను 'డ్రోన్ క్లినిక్'ల సహాయంతో నిమిషాల్లో చేరవేసే స్థితికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ముందుగు వేసింది. కరోనా కల్లోల సమయాన డ్రోన్లు చేస్తున్న అమూల్య సేవలను ప్రపంచవ్యాప్త వైద్య సిబ్బంది, నిపుణులు కొనియాడడం జరిగింది. దూర ప్రాంత ప్రజలకు అత్యవసర సమయాల్లో రక్తం అందించడం డ్రోన్ల వినియోగంతో సులభమైంది. కరోనా కాలంలో నామాజిక దూరాలు పాటించడం, సమాహారంగా గుమికూడడం, మానవ కదలికల గుర్తింపు, కంటేయిన్మెంట్ ప్రదేశాల పర్యవేక్షణ, ఆటోమేటెడ్ డ్రోన్లతో సానిటైజేషన్లను స్ట్రీ చేయడం లాంటి ముఖ్యమైన విధులను కూడా డ్రోన్ టెక్నాలజీ నిర్వహించింది.

రక్షణ రంగాల్లో డ్రోన్ టెక్నాలజీ:

ఇండియాలో డ్రోన్ల వినియోగం విరివిగా, అధ్వంతంగా,

సమర్థవంతంగా జరుగుతున్నది. ఆరోగ్య పరిరక్షణ, గగనతలం నుంచి నిఘా, మ్యాపింగ్, దేశ భద్రత, రక్షణ విధులకు డ్రోన్లు ఉపయోగపడుతున్నవి. డ్రోన్ల శక్తిసామర్థ్యాలను సమర్థవంతంగా వాడుకోవడంలో భారత్ సఫలీకృతం అవుతున్నది. విభిన్న సంక్లిష్ట సమస్యలతో సతమతం అవుతున్న భారత్లో మిలియన్ల గిరిజన గ్రామీణ ప్రజలకు ప్రాథమిక ఆరోగ్య ప్రదాతగా డ్రోన్ల సేవలు కొనియాడబడుతున్నవి. ఇటీవల భారత కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన 'స్వమిత్య యోజన' ద్వారా ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద డ్రోన్-ఆధార ప్రాజెక్టును చేపట్టడంతో 6 లక్షల గ్రామాల్లో డ్రోన్ల సహాయంతో సర్వేలు, మ్యాపింగ్ జరుగుతోంది. సాంప్రదాయ విధానంలో అసాధ్యమనిపించే ప్రజా సేవలను కొద్ది నిమిషాల్లో పూర్తి చేయడానికి 'మేకిన్ ఇన్ ఇండియా' స్పెషిటీ పరిజ్ఞానంతో డ్రోన్ టెక్నాలజీ ఉపయోగపడడం సంతోషదాయకం. రాబోయే రోజుల్లో దేశ ప్రజలకు డ్రోన్ టెక్నాలజీ మరింత మేలైన సేవలను చేయాలని కోరుకుందాం. ఇలాంటి స్పెషిటీ టెక్నాలజీలను సామాన్యులకు చేరవేసే చేస్తున్న భారతీయ సాంకేతిక నిపుణులను మనస్తార్పూర్తిగా కొనియాడదాం. డిజిటల్ విప్లవంతో స్పెషిటీ పరిజ్ఞానాన్ని రూపొందించుకొని 'అత్యునిర్వర భారత్'ను ఆవిష్కరిద్దాం.

- డా॥ జుర్రే మధుసూదన్ రెడ్డి
99497 00037



దేశ సమగ్ర వికాసానికి మహిళా సాధికారత అవసరం

సాహిత్యం సమాజ హితానికి, మనుషుల మధ్య ఐక్యతకు తోడ్పడాలి

- ఏకలవ్య ఆదర్శ పాఠశాలల ద్వారా గిరిజనులకు నాణ్యమైన విద్య-రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము



భద్రాచలం డిసెంబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): దేశ సమగ్ర వికాసానికి మహిళా సాధికారత అవసరమని భద్రాచలం ప్రభుత్వ ప్రాధికార పరిషత్తు ఆధ్వర్యంలో ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. రామలి దర్శనం ఆధ్వర్యంలో ఏకలవ్య ఆదర్శ పాఠశాలల ద్వారా గిరిజనులకు నాణ్యమైన విద్య అందించడం అవసరమని ఆమె అన్నారు. భద్రాచలం పర్యటనలో భాగంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, రామలి దర్శనం ముగించిన తర్వాత ఆమె ఆధ్వర్యంలో ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. రామలి దర్శనం ముగించిన తర్వాత ఆమె ఆధ్వర్యంలో ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. రామలి దర్శనం ముగించిన తర్వాత ఆమె ఆధ్వర్యంలో ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు.

ప్రధాని మోదీకి బాసటగా నిలిచిన రామల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 29 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రామల్ గాంధీ బాసటగా నిలిచారు. మోదీ తల్లి హిరాబెన్ అసస్యతకు గురి అవుతూ భారత్ అసస్యతలో చేరి చికిత్స పొందుతున్నారు. దీంతో తల్లి కొడుకుల మధ్య ప్రేమ వెలకట్టలేనిదంటూ రామల్ డిప్లీ చేశారు. ఈ క్రమంలో మోదీ వెంట తాయంటానన్నారు. మోదీ తల్లి త్వరగా కోలుకోవాలంటూ రామల్ ఆకాంక్షించారు. ఇటీవలే 100వ పదిలోకి అడుగుపెట్టిన మోదీ తల్లి హిరాబెన్ అసస్యత కారణంగా అప్పారాజులోని యూఎన్ మెమోరియల్ హాస్పిటల్లో అందరినీ సేవించే చేశారు. అమె ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నట్లు ఆమె తల్లి రామల్ అన్నారు. అసస్యతలో చేరిన మోదీకి రామల్ సహాయం చేస్తున్నారని రామల్ అన్నారు. అసస్యతలో చేరిన మోదీకి రామల్ సహాయం చేస్తున్నారని రామల్ అన్నారు.

శ్రీ గుజరాతి ప్రగతి సమాజ్ కార్యదర్శి జిన్నీవ్ జోషి



అధ్యక్షుని, అన్ని భాషల సామాజిక విలక్షణతలను జాతీయ సమైక్యతతో దోహదం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఒక గుజరాతీయంగా ఈ కథల పుస్తకం ఆవిష్కరించడం ఒక అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు మోదీ అన్నారు. సభ్యులకు సీనియర్ న్యాయవాది రచయిత డాక్టర్ హెచ్ సి ఉపాధ్యాయ మాట్లాడుతూ అధ్యక్షుని, అన్ని భాషల సామాజిక విలక్షణతలను జాతీయ సమైక్యతతో దోహదం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఒక గుజరాతీయంగా ఈ కథల పుస్తకం ఆవిష్కరించడం ఒక అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు మోదీ అన్నారు. సభ్యులకు సీనియర్ న్యాయవాది రచయిత డాక్టర్ హెచ్ సి ఉపాధ్యాయ మాట్లాడుతూ

కేంద్ర ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగిన రాష్ట్ర చేనేత అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ చింత ప్రభాకర్



సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 29 (నేటి నిజం ప్రతినిధి): సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని చింత ప్రభాకర్ కార్యాలయం ఆవరణలో బుధవారం రైతు బంధు పథకం ద్వారా రైతుల ఫాలో అప్ యాసంగి సీజన్లో పెట్టుబడి సాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం డిబ్బలు జమ చేస్తున్న సందర్భంగా సీఎం జీఆర్ చిత్ర పటానికి రాష్ట్ర చేనేత అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ చింత ప్రభాకర్, నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, రైతులతో కలిసి పాల్గొని చింత ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రైతుల సంతోషంలో భాగం పంచకోవడం నంతోషంగా ఉంది అన్నారు. తెలంగాణలో రైతులకు యాసంగి సీజన్లో పెట్టుబడి సాయం అందించే

ఏపీలో మంత్రివర్గంలో మార్పు... ముగ్గురు అవుట్...?

ఉండగా మరోసారి మంత్రివర్గం తప్పించడం అవసరమనా. కొత్తవారికి ఎందుకు చేర్చుకుంటున్నారని ఉన్న వారిని ఎందుకూ వదల్చి వేయడం అంటూ ప్రశ్నించారు. విస్తరణ అంటేనే అదో రాజకీయ రచన. అలాంటి సాహసం జగన్ చేస్తారా. అలా చేయాలనుకుంటే దానికి దారి తీస్తున్న పరిస్థితులు ఏంటి. ఇదే ఇప్పుడు వైసీపీ లోపల విరుద్ధంగా పెద్ద అవ్వన చర్చగా ఉంది మరి. ఇక జగన్ విషయం చూస్తే మంత్రివర్గం వెళ్ళే దారి ఉంది. అంతే కాదు నెలల క్రితం ఒక మంత్రివర్గ సమావేశంలో ఆందోళన మంత్రివర్గం పనితీరు పట్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారని అని వార్తలు తెలియకుండా ఉండేందుకు ఖర్చు చేశారని అన్నారు. ఇక నేపథ్యంలో ఉన్న మంత్రివర్గం సీనియర్ నెట్ లెక్కపడడం వారల ద్వారా పట్టుకుంటూ ఉండడంతో ఇప్పుడు రాజకీయంగా ఏమేమీ చేయాలి అని ఆలోచిస్తే పనితీరు బాగులేని మంత్రివర్గం తీసుకోవాలని అని వైసీపీ అధ్యక్షులు అన్నారు. ప్రభుత్వంపై మంత్రివర్గం పేరిట పనిచేయని వారిని జగన్ మాజీలను చేస్తూ అన్నదే చూడాలని అంటున్నారు. ప్రభుత్వంపై మంత్రివర్గం పేరిట పనిచేయని వారిని జగన్ మాజీలను చేస్తూ అన్నదే చూడాలని అంటున్నారు. ప్రభుత్వంపై మంత్రివర్గం పేరిట పనిచేయని వారిని జగన్ మాజీలను చేస్తూ అన్నదే చూడాలని అంటున్నారు. ప్రభుత్వంపై మంత్రివర్గం పేరిట పనిచేయని వారిని జగన్ మాజీలను చేస్తూ అన్నదే చూడాలని అంటున్నారు.

బిల్లుల చెల్లింపునకు అన్ టైడ్ గ్రాంటులను వినియోగించవచ్చు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28 : తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ చట్టం -2018 ప్రకారం గ్రామ పంచాయతీలకు కల్పించిన అధికారాల మేరకు సంబంధిత బిల్లుల చెల్లింపునకు అన్ టైడ్ గ్రాంటులను వినియోగించవచ్చునని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ పరిషత్తు గ్రామాణ అభివృద్ధి శాఖ సంచాలకులు ఎం. హనుమంత రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రామపంచాయతీలను బలోపేతం చేయటంకు 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం నేరుగా గ్రామ పంచాయతీలకు విడుదల చేయ దని తెలిపారు. 15వ ఆర్థిక సంఘం నుండి టైడ్ కాంపోజింట్ ను పారితోష్యం, ట్రాన్సిమీట్ అవసరాలకు వినియోగించవచ్చు. అలాగే అన్ టైడ్ గ్రాంటులను గ్రామ పంచాయతీకి ఉన్న అధికారాల మేరకు ఖర్చు చేయ వచ్చు. గ్రామ పంచాయతీలు ఎకలవ్. మా పోర్టల్ ద్వారా నిర్దిష్ట ఖర్చులను టైడ్ గ్రామ పంచాయతీ ఖాతాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం నేరుగా గ్రామ పంచాయతీలకు విడుదల చేయ దని తెలిపారు. 15వ ఆర్థిక సంఘం నుండి టైడ్ కాంపోజింట్ ను పారితోష్యం, ట్రాన్సిమీట్ అవసరాలకు వినియోగించవచ్చు. అలాగే అన్ టైడ్ గ్రాంటులను గ్రామ పంచాయతీకి ఉన్న అధికారాల మేరకు ఖర్చు చేయ వచ్చు. గ్రామ పంచాయతీలు ఎకలవ్. మా పోర్టల్ ద్వారా నిర్దిష్ట ఖర్చులను టైడ్ గ్రామ పంచాయతీ ఖాతాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తుంది.

పార్టీ మారిన 12 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలపై సీబీఐకి ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఓవైపు బీఆర్ఎస్ మరోవైపు బీజేపీ ఫిర్యాదులపై మార్చి ఫిర్యాదులను ప్రోసెక్యూట్ చేసే పనిచేసే టిఆర్ఎస్ ను ఖాళీ చేసే చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలు బీఆర్ఎస్ బీజేపీలో చేరిపోయారు. కొందరు అసంతోషం వేరే. ఇంకొందరు రాజీనామా చేసి వెళ్ళిపోయారు. ప్రతిపక్షంలో ఉండడంతో కాంగ్రెస్ విమా చేయలేకపోయింది. అయితే ఈ సందర్భానికి అద్దకట్ట వేయాలని డి.వై.సి. రిపోర్ట్ రెడ్డి సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. పార్టీ మారిన 12 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు గట్టి షాకెచ్చారు. పార్టీ మారిన 12 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలపై సీబీఐకి ఫిర్యాదు చేసామని డి.వై.సి. రిపోర్ట్ రెడ్డి సంచలన ప్రకటన చేశాడు. ఎమ్మెల్యేల కోసుగోలు కోసుకో అద్దర అభివృద్ధి అఫెండర్లు ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ లో ఎమ్మెల్యే గెలిచి టిఆర్ఎస్. టిఆర్ఎస్ నుంచి బీజేపీ లోకి వెళ్లాలని చూసిన వాళ్ళకు పోరాడుతామన్నారు. ఎమ్మెల్యేల కోసుగోలు కోసుకో ఇంజనీర్ అయ్యి ఆ 12 మంది ఎమ్మెల్యేలపై సీబీఐ విచారణ చేయాలనే దానిపై చర్చ చేస్తున్నామని బాంబు పెట్టారు. కాంగ్రెస్ లో గెలిచి.. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల పదవులు పోయేలా పిడిపన్ చేస్తామని.. సీబీఐ విచారణ కోరుతామని తెలిపారు.

-టీవీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సంచలన ప్రకటన

దీనిపై సీబీఐకి ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచి లంబాలు తీసుకొని పార్టీలు మారిన ఎమ్మెల్యేలపై విచారణ చేయాలని కోరుతామన్నారు. 2018 నుంచి పార్టీ మారిన 12 మంది ఎమ్మెల్యేలపై విచారణ జరగాలని డి.వై.సి. రిపోర్ట్ చేశారు. పదవులు కోసం కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలని రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ప్రస్తుతం టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కోసుగోలు విచారణ ఒకరు డి.వై.సి. ఒకరు బాధితుడిగా జరుగుతోందని రేవంత్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ వాదన నేరం జరిగింది విచారణ మేమేమీ కాకదు అంటున్నారు. బీజేపీ నేరమే జరుగలేదంటోంది. సీబీఐ విచారణ ఎందుకు ఆడుతున్నారని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. సీబీఐ బీజేపీ చెప్పినట్లు వింటుంది.. బీఆర్ఎస్ చెప్పినట్లు సిట్ వింటుంది. ప్రజలనే ప్రెయిజ్లను కోరండి. పార్టీలు చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచించారు.

న్యూఢిల్లీలో జమ్మూ & కాశ్మీర్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంత భద్రతా పరిస్థితి మరియు అభివృద్ధి అంశాలపై కేంద్ర హోం మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా సమాక్ష



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29: జమ్మూ & కాశ్మీర్ లెజిస్లేషన్ గవర్నర్, శ్రీ మనోజ్ సిన్హా, కేంద్ర హోం కార్యదర్శి, డైరెక్టర్ (ఐ టీ), రా బీఫ్ మరియు జమ్మూ & కాశ్మీర్ యూ టీ అధికారులతో సహా భారత ప్రభుత్వ ఇతర సీనియర్ అధికారులు న్యూఢిల్లీలో జమ్మూ & కాశ్మీర్ యూ టీ అధికారులతో సహా భారత ప్రభుత్వ శ్రీ అమిత్ షా భద్రతా గ్రాడ్

వనితీరం మరియు భద్రతకు సంబంధించిన వివిధ అంశాలను సమీక్షించారు. తీవ్రవాదానికి వ్యతిరేకంగా సహన రహిత విధానాన్ని అనుసరించడానికి అవసరమైన అదేకాలు ఇచ్చారు. కేంద్ర హోం మంత్రి జమ్మూ & కాశ్మీర్ లోని యూ టీలో అమలు చేస్తున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను సమీక్షించారు. ప్రాజెక్టులను సకాలంలో పూర్తి చేయడంపై దృష్టి పెట్టారు. వివిధ పథకాల ద్వారా అభివృద్ధి పనులు సాగుతున్న సాధించేలా కృషి చేయాలని, అభివృద్ధి ఫలాలు సమాజంలోని ప్రతి వర్గానికి అందేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సామాన్యుల శ్రేయస్సును దెబ్బతీసే తీవ్రవాద-వేర్పాటువాద ప్రచారానికి సహాయపడే, ప్రోత్సహించే మరియు కొనసాగించే అంశాలతో కూడిన ఉగ్రవాద పర్యావరణ వ్యవస్థను దృఢం చేయాలని అవసరం ఉందని కేంద్ర హోం మంత్రి అన్నారు.

ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే 2022 విజన్ ఇందియా ఏ 2047 పై రాష్ట్రాలు/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలో జిల్లా స్థాయి వర్షావేలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29: ప్రభుత్వం అమృత కాల వ్యవధిలో డిసెంబర్ 19-25, 2022 వారాన్ని రెండవ సుశాసన్ సభ (సుపరిపాలనా వారం)గా జరపనుకుంది. ఈ కార్యక్రమంతో సంబంధం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ గౌరవప్రధాన మంత్రి తన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గౌరవ ప్రధాన మంత్రి "ఈ సంవత్సరం కూడా ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే ప్రచారం సుపరిపాలన వారంలో భాగంగా కొనసాగడం హార్షణీయం" అని అన్నారు. డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ జీ "ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే" రెండవ దేశవ్యాప్త ప్రచారాన్ని డిసెంబర్ 19, 2022న ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్లు, ముఖ్య కార్యదర్శులు/అడిషన్ డిప్యూటీ సెక్రటరీలు మరియు 36 రాష్ట్రాల/సంఘాల ఏ ఆర్ కార్యదర్శులు మరియు కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖలు సుమారు 2700 మంది అధికారులతో సహా 2700 మంది అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్న జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్రాజెక్టులు/కేంద్రాలలో ముందస్తు హెచ్చరిక



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29: 1. అవగాహన ఒప్పందం పై సంతకం చేసిన ఇంద్రం మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ అలోక్ కుమార్, రక్షణ శాఖ కార్యదర్శి, డిఆర్డీ, చైర్మన్ డాక్టర్ సమీర్ వి కామత్ 2. హిమపాతం, కొండపరియలు, హిమానీనదలు, హిమనదీ సరస్సులు మరియు ఇతర ప్రకృతి వైపరీత్యాల సంభవించిన సమయంలో జరిగే సాధారణ నివారణక అమలు చేయాల్సిన చర్యలపై విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖ మరియు డిఆర్డీ, సంయుక్తంగా పనిచేస్తాయి. 3. కొండ ప్రాంతాల్లో ఉన్న జల విద్యుత్ ప్రాజెక్టులు/విద్యుత్ కేంద్రాల్లో సుమగ్ర ముందస్తు హెచ్చరిక వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేయడానికి కూడా డిఆర్డీ యొక్క వైబ్రేషన్లు ఉపయోగించబడతాయి. జల విద్యుత్ ప్రాజెక్టులు/విద్యుత్ కేంద్రాలలో ముందస్తు హెచ్చరిక వ్యవస్థను అమలు చేయడానికి రక్షణ

భారతదేశం పట్టణ పునరుజ్జీవన ప్రస్థానాన్ని తదుపరి స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29: 'సగర ఆర్థిక ర్యాంకింగ్' పట్టణ స్థానిక సంస్థలను మూల్యాంకనం చేయడానికి, గుర్తించడానికి మరియు కీలకమైన ఆర్థిక అంశాలలో వారి పనితీరు ఆధారంగా ప్రోత్సహించడం కోసం ప్రారంభించబడ్డాయి. 'సగర' సుందరీకరణ పోటీలు భారతదేశంలోని సగరాలు మరియు వార్డులు అందమైన, విస్తృతమైన మరియు నవమిట్టలను సహజంగా సృష్టించే విధంగా సాధించారు. 'సగర' సుందరీకరణ పోటీలు కీలక పథకాలను ప్రోత్సహించడానికి మరియు వార్డులను సహజంగా సృష్టించే విధంగా సాధించారు. 'సగర' సుందరీకరణ పోటీలు కీలక పథకాలను ప్రోత్సహించడానికి మరియు వార్డులను సహజంగా సృష్టించే విధంగా సాధించారు.

సుశాసన్ సక్ష్మ 2022 ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారం మరియు సేవల మెరుగుపరచడం కోసం రెండవ దేశవ్యాప్త ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే 2022 గణనియమైన ఫులోగ్రాఫిని సాధించింది - 53.80 లక్షల ప్రజా ఫిర్యాదులు పరిష్కారం చేయబడ్డాయి, 310 లక్షల సేవా దరఖాస్తులు పరిష్కారం చేయబడ్డాయి, సుపరిపాలనలో 949 అవిష్కరణలు సమాప్తం చేయబడ్డాయి మరియు 2017 విజన్ ఇందియా ఏ 2047 జిల్లా స్థాయి దాఖలు చేయబడ్డాయి. జిల్లా స్థాయి వర్షావేలు ఆ సంవత్సరం 22 ఫిబ్రవరిలో అవేర్డ్ చేయబడ్డాయి. విజన్ ఇందియా ఏ 2047 అవిష్కరణలు పై చర్చించడానికి డిసెంబర్ 23, 2022న భారతదేశంలోని మొత్తం 768 జిల్లాల్లో జిల్లా స్థాయి వర్షావేలు జరిగాయి. జిల్లా స్థాయి వర్షావేలు ఆ జిల్లాల్లో జిల్లా కలెక్టర్లు పనిచేసిన సీనియర్ రిటైర్డ్ ఐఎస్ అధికారి అధ్యక్షత వహించారు. రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు/యూ టీ లకు చెందిన ఎల్ జీ లు ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే ప్రచారానికి సందేశాలు మరియు టీవీ ప్రకటనలు ఇచ్చారు. సిబ్బంది, పౌర సమస్యలు మరియు సెన్సెటివ్ మంత్రిత్వ శాఖ పాఠ్యమెంటరీ స్టాండ్ డివైజ్ తన 121వ నవీదికలో ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే ప్రచారం యొక్క అద్భుతమైన విజయాన్ని ప్రశంసించింది. అటువంటి ప్రచారాలను మరింత తరచుగా నిర్వహించాలని ఆహ్వానించారు. ప్రశాన్ గౌడ్ కి ఒకే ప్రచారం మరియు సుపరిపాలన వారోత్సవం 2022 మొత్తం ప్రభుత్వ విధానం అమలు విధానం లో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులు మరియు జిల్లా అధికారులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులు మరియు తుఫాన్ స్థాయి పరకు పనిచేసి, 'గర్భిణీ పాలన - క్రొవ్వు ప్రభుత్వం' అనే దేశ పాలన సమానాను బంధం ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో సాధించిన విజయానికి ప్రతీకగా నిలిచాయి.

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

ముంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన డిప్యూటీ సెక్రటరీ అండ్ డెవలప్మెంట్ ఆఫ్ సెంట్రల్ (డిఆర్డీ) తో విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖ ఈ రోజు అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ ఒప్పందం ప్రకారం మంత్రి శ్రీ ఆర్.కె.సింగ్ సూచనల మేరకు జల విద్యుత్ ప్రాజెక్టులు ముఖ్యంగా కొండ ప్రాంతం ఎగువ ప్రాంతాల్లో ఉన్న వాటిలో ముందస్తు హెచ్చరిక వ్యవస్థ (ఈడబ్ల్యూఎస్) అమలు చేయడానికి విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖ ఈ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. విపత్తు పర్యవేక్షణ, ముందుగా అవగాహన, విపత్తు ప్రమాద మదింపు, కమ్యూనికేషన్ మరియు ప్రమాదకర ఘటనలకు ముందస్తుగా వివక్షల ప్రమాదాలను తగ్గించడానికి సకాలంలో చర్య తీసుకోవడానికి సంసిద్ధత సుమగ్ర వ్యవస్థగా ఈడబ్ల్యూఎస్ అమలు కోసం సీఎన్ఆర్-ఎన్ఎస్ఆర్, ఐఎంఓ, వీబిపావ్ జీ, ఎన్ఆర్ఎస్సి-ఇన్ఫోర్మేషన్ విద్యుత్ మంత్రిత్వ శాఖ ఇప్పటికే అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది.

కోవిడ్ 19 వైద్య నిర్వహణ కోసం ఆసుపత్రి మౌలిక సదుపాయాల సంసిద్ధతను నిర్ధారించడానికి కసరత్తు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 29: కోవిడ్ 19 వైద్య నిర్వహణ కోసం ఆసుపత్రి మౌలిక సదుపాయాల సంసిద్ధతను నిర్ధారించడానికి కేంద్ర హోం మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఈరోజు న్యూఢిల్లీలోని సఫ్త్ జంక్షన్ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. కేంద్ర హోం మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఈరోజు న్యూఢిల్లీలోని సఫ్త్ జంక్షన్ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. కేంద్ర హోం మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఈరోజు న్యూఢిల్లీలోని సఫ్త్ జంక్షన్ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. కేంద్ర హోం మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఈరోజు న్యూఢిల్లీలోని సఫ్త్ జంక్షన్ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు.

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

గంటకుంబ అంగన్వాడీ సెంటర్ మోడల్ సెంటర్ గా ఎంపిక



మహిళాబాహుళ్యం, డిసెంబర్ 29: (నేటికే) పెద్ద పంగర మండలంలోని గంటకుంబ గ్రామంలో అంగన్వాడీ సెంటర్ వన్, మండలంలో మోడల్ అంగన్వాడీ సెంటర్ కు ఎంపికైనది. ఈ సందర్భంగా ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ కవిత, అంగన్వాడీ టీచర్ పసుల సుధాకర కలిసి గ్రామ సభ్యుల చింతల భాస్కర్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. సెంటర్లో మేయింగ్ స్పెషల్ మరియు సెంటర్ కు కావలసిన మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేయాలని సభ్యుల ని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిఎస్ న్యూలు ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస రావు పాల్గొనడం జరిగింది

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

స్థాయికి తీసుకెళ్లడానికి గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ 2 కీలక కార్యక్రమాలు

కళా కేంద్రం
సహసాహితీ & ఇంటర్నెట్

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
శ్రీమతి సోమి వసుదేవి (శ్రీమతి) వరదేశ

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
కవితా సంపుటి అభివృద్ధి

పాఠ గ్రంథాలయం, హత నెం.1, ద్వారకానగర్, విశాఖపట్నం.
తేది 3-01-2023 మంగళవారం సా. 6:00 గంటలకు

సభ్యుల జాబితా:
డా. సుధాకర రావు కృష్ణ గారు
కళావేదిక, కృష్ణానగర్ అధ్యక్షులు

సభ్యుల జాబితా:
డా. సుధాకర రావు కృష్ణ గారు
కళావేదిక, కృష్ణానగర్ అధ్యక్షులు

సభ్యుల జాబితా:
డా. సుధాకర రావు కృష్ణ గారు
కళావేదిక, కృష్ణానగర్ అధ్యక్షులు

